



Turistička zajednica Općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **17. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice Općine Orebić održane dana 12.12.2022. godine u 8:30 sati u Turističkom uredu.

NAZOČNI :, M.Krističević, I.Mikulić, Z.Pecotić, D.Begović, T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : D.Antunović, Đ.Lupis, V.Vukotic

OSTALI NAZOČNI : Mladen Đeldum – direktor TZOO, Marko Galiot – zapisničar

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice TV
2. Prijedlog Rebalansa financijskog plana za 2022. godinu
3. Prijedlog :
 - Programa rada TZOO za 2023. godinu
 - Plan Prihoda i rashoda za 2023. godinu prema kontnom planu
4. Razno

T.Ančić daje dnevni red na glasanje.

Vijećnici se slažu.

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice TV

T.Ančić: daje prijedlog zapisnika na glasanje.

Zaključak: Zapisnik sa 16. sjednice TV jednoglasno je prihvaćen.

Ad. 2 Prijedlog Rebalansa financijskog plana za 2022. godinu

T.Ančić: većina rebalansa je slična planu, probili smo najviše na Pelješac Festivalu. Hoćemo planirati i za slijedeću godinu ako dobijemo sponzore?

Vijećnici se slažu da se nastavi s Pelješac Festivalom ako se nađu sponzori i donatori do ožujka slijedeće godine.

Vijećnici raspravljaju.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćen prijedlog Rebalansa financijskog plana za 2022. godinu

Ad. 3 3. Prijedlog :

- **Programa rada TZOO za 2023. godinu**
- **Plan Prihoda i rashoda za 2023. godinu prema kontnom planu**

M.Đeldum: iščitava stavke iz programa rada.

D.Begović: nadovezat ću se na turističke brojke. Poljaci su, ako pogledamo tablicu, dosegli svoj maksimum. Trebali bi privući bliska tržišta čehe, mađare,... Osmisliti ponudu na sajmovima za ta tržišta.

Vijećnici raspravljaju.

Zaključak: Jednoglasno prihvaćen Program rada za TZOO za 2023 i jednoglasno prihvaćen Plan Prihoda i rashoda za 2023. godinu prema kontnom planu

Ad. 4 Razno

D.Begović: što se tiče plana u buduće bi trebalo analitički potkrijepiti ciljeve. Strane novinare dovoditi u suradnji s predstavništvima HTZ. Predlažem i da skupa s ostalim turističkim zajednicama Pelješca napravimo zajedničku brošuru s kojom bi išli na sajmove. Sajmovi nam povećavaju broj posjetitelja i prihoda.

Predlažem da se turistička zajednica informirao o „providerima“ gps uređaja, neki još nisu ažurirali karte, most još nije ucrtan te tako goste preusmjerava na Ploče ili Ston.

Pod stavkom uređenje mjesta smatram da bi trebali postaviti i klupe ispred banke, dosta se dugo čeka i dugi su redovi ispred zgrade.

Administrativne troškove analitički raščlaniti, ovo su dosta veliki iznosi, a ne znamo o čemu se točno radi.

M.Đeldum: u Planu piše sve što ulazi pod administrativne troškove.

- **Dopis Adriatic – prijedlog manifestacija**

Vijećnici se slažu da se treba pridržavati zakona o javnom redu i miru.

- **Dopis Klapa Nava**

Vijećnici se slažu da se Klapi Navi odobri dodatnih 2.500 kn za koncert „O Marijo majko“

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno da se Klapi Navi isplati dodatnih 2.500 kn za koncert „O Marijo majko“

- **Potpura Mariji Tolj**

T.Ančić: cura ostvaruje iznimne uspjehe, treba joj dati potporu.

Vijećnici se slažu.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćena isplata potpore Mariji Tolj u iznosu 3.000 kn.

Sjednica završava u 10:00 sati.

Zapisnik sačinio
Marko Galiot

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZO Orebić
